

**Межведомственная комиссия по профилактике правонарушений
Кайбицкого муниципального района
Республики Татарстан**

ПРОТОКОЛ № 8-16

заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений

с. Б.Кайбицы

26 декабря 2016 года

Присутствовали:

Председатель: Глава Кайбицкого муниципального района А.И. Рахматуллин

Зам. председателя: Руководитель Исполнительного комитета Кайбицкого муниципального района А.Н. Макаров

Секретарь комиссии: ведущий специалист - ответственный секретарь административной комиссии Л.Р. Басырова

Члены межведомственной комиссии по профилактике правонарушений – **11 чел.**

Приглашенные:

1. Р.Г. Хузин - начальник ОМВД России по Кайбицкому району, подполковник полиции;
2. Бикбова Ф.Ш. – заместитель руководителя Исполнительного комитета Кайбицкого муниципального района по социальным вопросам;
3. Петухова Ф.Ф. – помощник Главы Кайбицкого муниципального района по вопросам противодействия коррупции;
4. Главы сельских поселений, руководители организаций и предприятий.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О состоянии преступности среди несовершеннолетних на территории Кайбицкого муниципального района за 11 месяцев 2016 года.
2. Об обеспечении первоочередных мер по предупреждению террористических актов и усилению общественной безопасности на территории Кайбицкого района в период подготовки и проведения Новогодних и Рождественских праздников.
3. О потребности заложения в бюджет статьи расходов на устранение нарушений норм по антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей.

ВЫСТУПИЛИ:

1. А.Р. Шафиев – член комиссии, начальник ОУУП и ПДН отделения МВД России по Кайбицкому району, капитан полиции, который сообщил, что по направлению несовершеннолетних на территории Кайбицкого муниципального района за 11 месяцев 2016 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года возросло количество преступлений с участием несовершеннолетних, с 6 до 11. Возрастная категория несовершеннолетних, совершивших преступления – это

подростки с 15 до 17 лет. За отчетный период совершено 8 преступлений с участием троих несовершеннолетних, все преступления по статье «Кража». Анализ преступности среди несовершеннолетних показывает, что преступления несовершеннолетними совершаются в вечернее и ночное время суток. Одна из основных причин подростковой преступности является самоустранение родителей в воспитании ребенка, а именно отсутствие контроля над подростком.

На территории района за текущий период несовершеннолетними в состоянии алкогольного опьянения преступлений не совершено.

Сотрудниками полиции с целью пресечения и предупреждения правонарушений и преступлений, выявления общественно-опасных деяний проводятся рейды по проверке мест, в которых нахождение несовершеннолетних запрещено или ограничено. Во время проведения мероприятий проводятся проверки сельских клубов, парков. За текущий период проведено 30 рейдов, в ходе которых задержано 14 несовершеннолетних, находящихся в ночное время на улице. Из 14 нарушений только в отношении 4-х назначены штрафы, в основном идут предупреждения. К административной ответственности привлечены 5 несовершеннолетних, из них за мелкое хулиганство – 3, за распитие спиртных напитков – 2 несовершеннолетних (АППГ - 0).

2. А.Н. Макаров – заместитель председателя, руководитель Исполнительного комитета Кайбицкого муниципального района РТ. Он сообщил, что складывающаяся внешнеполитическая ситуация и последние мировые события свидетельствуют о не снижающейся террористической угрозе безопасности Российской Федерации. Призвал руководителей провести разъяснительные беседы с коллективами на рабочих местах, с пониманием отнестись к регистрации при входе в здания и помещения мест массового пребывания людей, проверке документов, досмотру вещей. Сообщил о необходимости провести дополнительные инструктажи с сотрудниками по предотвращению террористических актов и минимизации их последствий, о принятии дополнительных мер по неукоснительному исполнению требований законодательства, регулирующего проведение публичных мероприятий о противодействии экстремисткой деятельности.

3. Ф.Ф. Петухова – помощник Главы Кайбицкого муниципального района по вопросам противодействия коррупции, она сообщила, что во исполнение Постановления Правительства Российской Федерации от 25.03.2015 года № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов» распоряжением Исполнительного комитета Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан в перечень мест массового пребывания людей Кайбицкого муниципального района РТ включено 54 объекта, в том числе 47 учреждений финансируемых из местного бюджета.

По результатам проведенных проверок составлены акты обследований зданий. Для приведения в соответствие требованиям антитеррористической защищенности необходимо выполнить ряд требований, которые требуют значительных финансовых средств. Предварительно общая стоимость всех работ по учреждениям, финансируемым из местного бюджета, составляет 7 461 842 руб.

РЕШИЛИ:

1. Информацию Шафиева А.Р., Макарова А.Н., Петуховой Ф.Ф. принять к сведению.

2. Продолжить профилактические мероприятия с подростками по возрастным группам, а именно выявлять среди несовершеннолетних лиц, отрицательно воздействующих на подростков, а также способных своим поведением спровоцировать других подростков в совершении преступлений.

3. Продолжить рейды по проверке мест, в которых нахождение несовершеннолетних запрещено или ограничено.

4. Главам сельских поселений, руководителям организаций и предприятий усилить охрану и принять дополнительные меры, направленные на укрепление безопасности и усиления антитеррористической защищенности своих объектов и на прилегающих территориях в период подготовки и проведения праздничных мероприятий.

Начальнику ОМВД России по Кайбицкому району Р.Г. Хузину:

- организовать дежурство личного состава в местах проведения праздничных мероприятий с массовым пребыванием людей;

- организовать контроль над хранением и реализацией пиротехнических изделий, принять меры по предупреждению использования пиротехнических изделий с нарушениями требований безопасности и общественного порядка; ужесточить контроль над использованием пиротехнических изделий в местах проведения праздничных культурно-массовых, зрелищных мероприятий, а также в иных местах массового пребывания людей;

- обеспечивать незамедлительное реагирование на все сообщения граждан об обнаружении подозрительных предметов;

- детально прорабатывать имеющуюся информацию о наличии предпосылок к возникновению конфликтных ситуаций на почве социально-экономических, межнациональных и межконфессиональных противоречий, чреватых перерастанием в террористические проявления;

- обеспечить своевременное информирование о выявленных угрозах террористического характера.

5. Рекомендовать повторно обратиться к руководителям республики о выделении финансовых средств на устранение нарушений норм по антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей.

Председатель комиссии:



А.И. Рахматуллин

Секретарь комиссии:



Л.Р. Басырова